

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98. KÉPZŐMUNKÁK NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vékora postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68. HIRDETESEKET ES... PÁRISBAN főgöngyöskészünkél: John F. Jones & Cie. 31 bis. Faub. Montmartre...

Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz főmunkatára.

Igazságok.

A mai komoly helyzetben több ut áll nyitva az ellenzék előtt, mely egymás mellett küzd, de nem szövetezik, mert az együttműködés nem érintheti messze szétágazó elvi alapjait.

Ha e czélt az ellenzék eléri, az ütközet elődt; és vele más czélokat összevonnak nem szabad. Vannak kik azt mondhatják, hogy az ellenzék erős akciójával nagyobb eredményt érhetne el...

szabadelvűség minden, a széthúzás lehetetlen. Nálunk mindenki elveit szolgálja és teljesíti kötelességét a párt által kijelölt helyen. Soha párt nem volt egyöntetűbb és soha nem volt nagyobb táborunkban...

ő felsége személye körüli miniszter is, a ki határozottan a békés irány hívének bizonyult. A tárgyalások során, melyekbe az ellenzék részéről a többi közt gróf Apponyi Albert is befolyt...

teljes mértékben parlamenti ellenőrzési kötelességet? A provizoriumra vonatkozó javaslat formája és tartalma attól függ, hogy miképp alakulnak a viszonyok Ausztriában. Ezt most még a kormány se tudja...

A parlamenti helyzet.

Ma szinte váratlanul, hirtelen fordulat állott be a parlamenti helyzetben. Az ellenzék befutása az üléseknek egy órával való meghosszabbítására vonatkozó miniszterelnöki indítvány tárgyalását...

A függetlenségi párt és a többi ellenzéki párt intézőbizottsága már akkor, mikor gróf Andrássy Gyula a proposíciója először felmerült, kijelentették, hogy ezen az alapon hajlandók tárgyalni...

Mint hogy pedig az indemnitás a közösgyi kiadások fedezésére is megbízást ad a kormánynak — már tudniillik a folyó évi költségvetés keretében — s így az indemnitás ebben a pontban összefügg a provizoriummal...

Erkösi vívmány az ellenzék akciója abból a szempontból is, hogy bizonyított az, a miben sokan (és talán joggal) kétkedtek, hogy a magyar parlamentben, bármilyen eszközökkel lett volna nagy része összehozva...

Az a párt, mely személyes érdekeket mindig mellőz és csak az elvek szentségét tekinti, nem kívánja, hogy legyenek győzők és legyőzöttek; nem kívánja, hogy járom alatt vonuljon el az ellenfél előtt...

Mindezek a jelenségek bekétségessé karakterrel bírnak. Az ellenzék től bizonyított, hogy a bekétségessé való törekvése teljesen őszinte, s el akarja hártani az akadályokat, melyek a kompromisszum megkötését a forrák dolgában nehezítik...

A határozathoz kötött javaslatok elintézése dolgában nem is igen merültek föl nézeteltérések. Hiszen az ellenzék, de főképp a függetlenségi párt mindig a 16. §-tellen küzdött s a 16. §-t elfogadható módosítását tűzte ki a béke feltételéül...

Azokon kívül, hogy báró Jósika Samu miniszter résztvett a tegnapi és ma tartott békeltanácskozáskorban és a béke barátságát bizonyította, még egy jelenség szól a mellett, hogy báró Bánffy se zárkózik el már a gróf Andrássy-féle proposíciók előtt...

Egy új világnyelv.

Mióta a sokat emlegetett és sokat magasztalt Volapük nyelv megbukott, az emberek elvesztették bizalmukat minden olyan kísérlet iránt, a mi világnyelv cím alatt próbált szeresened.

állíthatom, hogy e nyelv megtanulása oly könnyű, hogy én, mikor a nyelvtant és szótárt s néhány „Esperanto” nyelven írt cikkeket kezembe kaptam, nem több, mint két órai tanulás után, ha nem is „Esperanto” nyelven írni, de legalább szabadon olvasni tudtam mindent és értettem, a mi e nyelven volt írva.

Aból, hogy kilenc év alatt az Esperantoról semmit sem lehetett hallani, azt lehetne következtetni, hogy az Esperanto még a vonagló vagy talán már ki is múlt Volapüknél is éhettelebb valami. Azonban nem az Esperanto nyelv semmissége az oka, hanem az, hogy mi úgy vagyunk, mint a róka, vagy murga a lyukában, csak arról van tudomásunk, a mi a lyuk szája közelében történik...

Az „Esperanto” nyelv könnyűségének titka a logika. A grammatikáját hihetetlenül gyorsan meg lehet tanulni. Mindössze 16 szabályból áll, amelynek megtanulására felőre elég. Ezek közül beuntatunk néhányat.

A kérdő mondat elé c'u szókat teszünk. A tagadást: ne fejezi ki. A nagyhírű nyelvészek és nyilatkozata eloszlatni alkalmas minden kétséget, a mit valaki a világnyelv iránt táplál.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése július 28-án.

A folyosói élet ma is élénk volt. Elég sokan jöttek el, mintha csak sejtették volna, hogy valami váratlan esemény fog történni.

Még megjegyezzük — mert ez is a helyzet szignatúrája — hogy Jüsth Gyula, a függetlenségi Kossuth-párt intéző bizottságának elnöke ma délután néhány napra hazautazott.

A Lepsényi beszéde alatt a folyosón Fáty István még aláírta a névszerinti szavazást kéri ívet „minden eshetőségre”. Rigó Ferenc meg egy másikat, még pedig a miniszterekkel is.

— Ugyan mielőtt iv lehet az — kérdezték sokan — a mit Bányfi is aláír Rigónak.

A kérdést csakhamar megoldotta. Rigó Ferenc egy negyvenéves honvédek gyűjtött s a miniszterekkel is aláírta egy forinot.

A Lepsényi beszéde után Mohár Jánost, Sima Ferencet és Páder Reszöt illette a zárszó joga. Mohár és Páder csak pár szóval ajánlották újabb határozati javaslatukat, Sima Ferenc ellenben elmondta zárobeszédét, bár egészen rövidre fogva.

Beszédeben ráért a Károlyi—Gajári incidensre s konstata, hogy Gajári esakis rossziszemű helyről (Értsd Vadány Andor főispán) kaphatott afféle tudósítást, hogy Csongrád megyében a Károlyi-uradalom kezelési módja az egyik oka a szocializmus terjedésének. Károlyi Sándort az egész megye ismeri jótékonságáról s a mindszenti inszegekét hónapokon át ingyen táplálta.

Bányfi is sok embert táplál, hangzott közbe az IVánka Oszkár malicziózus megjegyzése.

Gajári Odón személyes kérdésben kórt szót s bár egész felszólalása alatt azt fejtegette, hogy az ő felszólalását, a mely Károlyi Sándort illette, sajtó és ellenzék gonoszul elferdít, végül nagy szerényen oda konkludált, hogy őt (Gajárt) ép annyi jogosultság illeti meg a politikai életben eddig kifejtett munkássága révén, mint Károlyi Sándort, a kinek a politikai létezéséhez a jussát csak az ősi származása adja meg.

E nagyhangú kijelentése sokan bosznakodtak, de ugyanannyian nevettek.

Következett a szavazás. A többség — felállás után — megszavazta a miniszterelnök javaslatát s elvetette a határozati javaslatokat.

Györy Elek arra kerte a házat, hogy a most megszavazott javaslat csak a holnap délután 2 óráig tartson a tárgyalás.

A szót az egész ház belenyugodott, mire az elnök öt percre felfüggesztette az ülést.

A szót az elnök természetesen egyóról sem folyt a szó, mint a vitának váratlan abbahagyásáról, mert azt mindenki tudta, hogy az ellenzék volt még szónoka.

A helyzet megbeszélése még nagyban folyt a folyosón, a mikor az elnök újra megnyitotta az ülést s újra naprendre kerültek a czukoradóról szóló javaslat zárobeszédei.

Neményi Ambrus előadt után Kossuth Ferenc szólt fel s védte meg annak idején beadott határozati javaslatát.

Végül Sima Ferenc intézett interpellációt a miniszterelnökhöz az ischli utat illetőleg, hogy igaz-e, hogy a korona által beavatkozás történt a parlament szabad rendelkezési jogába.

A miniszterelnök megnyugtató válasza után az ülés véget ért.

Elnökök: Szilágyi Deszö, Jegyzők: Molnár Antal, gróf Telesi Sándor és Rakosky István.

A kormány részéről jelen vannak: Báró Bányfi Deszö miniszterelnök, Perczel Deszö, báró Jósika Samu, Darányi Ignéz, Erdély Sándor, Lukács László.

A gyűlésközlöny hitelesítetik. Elnöki bejelentés nincs. Következik az indítvány- és interpellációs-közlöny, felolvassás.

Gróf Telesi Sándor jegyző: Az indítványok könyvében július 28-iki kellettel Rátkay László indítványa van bejegyezve a segéstvári Petőfi-szobor megköszönésére tárgyában.

Elnök: Az indítvány könyvműlt és szótelnöki rendi, a honlapi napirend első tárgya lesz. Elfogadják-e ezt a ház? (Elt) Ezt tehát mint határozatot kimondom.

Lepsényi Miklós: A vizetől a szalmazáshoz is kap. A miniszterelnök ur is a szalmazáshoz kapott akora, midőn az ülések meghosszabbításra vonatkozó javaslatot bejtérette. De ez a szalmazás nem fogja őt megmenteni. Ez csak arra van száma, hogy az ellenzék kimerítse és megörje. De há' illendő-e egy berendelt többséggel, a kiket itt nem is látunk, az ülések meghosszabbítását megszavaztatni? Hisz azok a szavazó urak ott, a mostani tárgyalási időt se töltik itt. S aztán ő meg mondani, hogy az ülések ideje rövid? Tízsa István adott ebben különösen nagy lezár, a ki legkevesebbet tartozkodik itt s ma szóra it.

A békét hirdetik s olyan intézkedéseket tesznek, melyek a békét lehetőleg teszik, mert az ellenzék sértik, az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot. Ugytlátsz a kvótát akarja felolenni a kormány s hogy ezt nyugodtabban tessék lakotni akar a szónok.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

Elnök: Azt tudom, hogy az ellenzék elnyomására törekvésnek. Most már a klottir akarják behozni, a képviselői szájára kossarat akarnak kötni. Mig itt folyton a békét sürgetik, addig laplajban a béke föllgratására törnek. Ha azért kívánják a tuloldal a béke föllgratására, megkészenek, mert önök dolgozni akarnának végre, megszavaznak, de azért hosszabbítsuk meg az üléseket, hogy az önök szép szemeiben egy órával tovább gyönyörködhessünk? Bár nagyon szeretik önket, de csak úgy, mint a hátunk közepét, ha nem látjuk. Hogy szavazhatunk tehát meg ezt a javaslatot.

sága egyáltalán azon a vidéken és a környéken, a melyen az ő birtoka vonul végig, nemcsak hogy ismeretes, hanem aludásában egész községek lakosságára, a legnagyobb mértékben hat ki. Ezelőtt két esztendővel, mikor Szegvár községének népe insége jutott, gróf Károly Sándor hat hónapot át tartott közökhöz 600 lélek számára. (Élénk éjjenés balföld.)

Ivánka Oszkár: Bányfi többek tart! (Derütség és tetszés balföld.)

Sima Ferenc: Gróf Károlyi Sándor még Szegvár összes szegény lakosai számára ingyen földeket adott, hogy egy egész évre szükséges természet bészerezesse a szegény lakosságot.

Akkor tehát, mikor az ellenzék vezérferia a jótékony-ság ilyen példájával szolgált az ország általános elismerésére, egyáltalán helytelen dolog, hogy ha a béke-kisérlet tárgyalásokat Gajári Odón kéri kinyitnia a parlamentben meghonosítani. (Tetszés balföld.)

Ezután határozati javaslatot megokolja.

Gajári Odón: Személyes kérdésben kér szót. Szombati beszéde alatt Károlyi Sándor közbeszólt s ő azt hitte, hogy Tisza István sémje megjegyzése hangzott el. Ekkor említette ő a Károlyi Sándor birtokának kezeléséről kapott levelet, de ő a kormányptéri szerkesztésről kapott levelet. Elfűlt az az ellenzék tesz. Őt most megtagadják, mintha gróf Károlyi Sándor magányügybe avatkozott volna. Ez nem igaz. Ha ezt tette volna, helytelen eszelekedet lett volna.

Sima Ferenc párhuzamot vont gróf Károlyi Sándor, közéleti működésének jogosultsága és szló igénytelen személyi kezelti működésének jogosultsága közt és a párhuzamot úgy vonta meg, mint hogyha szló, mikor a közéleti fórumra vitatkozni a nemes gróffal, nem említhatta azonos jogalapon.

Sima Ferenc: Nem mondtam!

Gajári Odón: Az a jogosultságot ó, hogy egy aránylag elég hosszú életet átélte, munkálta, kitűnő dőlte ki magának itt a szerpelési jogot (Helyeslés és tetszés balföld.) tartja azaznak mintha valaki pusztán formai ügyundra és őt nevére támaszkodva arról magánként közügyekben szerepelt. (Tetszés jobbföld.) Mozgas a balföldön.

Sima Ferenc: Szavai igazítják helyre.

Páder Reszö: Fentartja határozati javaslatát s azt újbol ajánlja elfogadásra. (Helyeslés a balföldön.)

Elnök: Következik már most a szavazás. A kérdést úgy szándokom feltenni, hogy mindazok a határozati javaslatok, a melyek beadattak, tulajdonképpen lényegükben ellentétezők, hogy ha a miniszterelnök indítványa elfogadott, ezek az ellentétezők őr ipso elvetettek.

— **Egyházi kinevezések.** A király, a vallás- és közoktatási miniszter előterjesztésére **Fabian** Ferenc rosznyói székesegyházi kanonok és ottani plébánosnak a Boldogság Szent-Máriáról nevezett utca- vagy utavölgyi székfoglaló címzetes apátságot, **Verbőz** Péter r-szombati esperes-plébánosnak pedig a Szt.-Hubertól nevezett grábi vagy garábi címzetes prépostságot adományozta.

— **Jubileumi plébános.** Dr. Ottó Ádám budanigai plébános, mint már közöltük, vasárnap, augusztus 1-én ünnepi meg harmadik éves állásának jubileumát. Az ünnepség sorrendje a következő lesz: A jubileumi ünnepség délelőtt 10 órakor kezdődik az újkői plébánia-templomban szentbeszéddel, a mely után 10 órakor zenei megnyes lesz. A nagymise után következik az ünnepség világi része, melyet az újkői elöljárók tolmácsolásában tartanak meg, a hol az újkői egyesület és kerületbeli bizottsági tagok részéről üdvözlő beszédekkel méltatják a szeretett plébános érdemeit.

— **A legújabb főherceg.** Megírjuk, hogy **Frigyes** főherceg újszülött fiának ünnepélyes keresztelését, e hónap 31-én szombaton, délelőtt 11 órakor tartják meg, Weillburgban. A keresztelés **Belopotoecy** püspök, tábori vikárius fogja végezni. Mint utoljára értesültünk, a király, a ki a keresztaját tisztelt előadta, személyesen vesz részt a szertartáson. Az uralkodó szombaton hajnalban 3 óra 30 perckor indul külön udvari vonaton, Ischlből, Penzingen át, a nélkül hogy Bécsen érintene, a déli vonat összeköttetésével, Badenbe, a hová délelőtt 11 órakor érkezik meg. A királyt a vonattal különféle testületek és hatóságok kiküldötti ünnepélyesen fogják fogadni. Badennek földszintet utasítják át az uralkodó kocsin teszi meg az utat a weillburgi kastélyig. Ő felsége a keresztelés után résztvesz a keresztelési lakomán, azután visszatér Ischlbe. **Károly István** főherceg szombaton reggel 6 óra 20 perckor érkezik Sanyushól Bécsbe és **Jenő** főherceggel együtt utaznak a legközelebbi vonatal Badenbe, hogy részt vegyenek a keresztelésben. A keresztelés napját Baden lakossága fejelesen megünnepeli. Lesz népszünet, felkiáltás, ki-világítás stb. **Isabella** főhercegnő és az újszülött főherceg állapota teljesen kielégő.

— **A beteg főpölgármester.** **Ráth** Károly főpölgármester állapotában váratlan nagyfokú javulás állott be. Az egész éjszakát nyugodtan töltötte. Ma délelőtt józovien evett s pezsgőt is ivott. A felgyógyulás most már úgyvisszajelen teljesen bizonyosra vehető. A rokonokhoz, jó barátokhoz ma egy sorozat táviratot is küldötték az örömdetfordulat jelenléte.

— **A segésvári Petőfi-szobor.** A képviselőház mai ülésén **Rátkay** László indítványt terjesztett elő, az iránt, hogy a képviselőház a segésvári Petőfi-szoborra kórosult legyen és az ünnepségen magát testületileg képviseltesse. Az indítvány a honlapj újs napirendjének első tárgya lesz s négy későbbi ünnepnapra is eljuttatott. A képviselőház a következő felirattal válaszolt: «Petőfi emlékének — A Budapesti Újságírók Egyesülete. — A választmány határozatával a kórosult Cziklay Lajos, az egyesület gazdája, helyezi a szobor talpatára. — Az emlék-leleplezéshez indult 1848/49-es honvédek-küldetéséhez, utabban **Feleky** Miklós, a nemzeti színház tiszteletbeli tagja is eszalkozott.

— **Az orléans herceg párba.** Arról a párba, a melyet az orléans herceg fog Franciaországba érkezése után az olasz tisztekkel megvinni, érdekes nyilatkozott **gróf Dion**, a ki a herceg segédje lesz. «Különösen tetszik, mondja a gróf, és nem tartom a francia szökecskőkkel összehasonlítást, hogy a tisztek nem a herceg lakásán, hanem egy kikötőben provokáltak a herceget. A mi azonban megmégelőbb, az az, hogy alárendelt személyiségeknek engedik át Olaszország megvédését egy francia királyi család tagjával szemben, holott a savoyai királyi háznak oly tiszte van, a ki a hadseregnek is tagja. Egyébként a herceg van annyira demokratá, hogy egy olasz tábornokkal is kézik megvereke. Ebből a kijelentésből azt vélik következtetni, hogy az orléans herceg csak **Albertone** tábornokkal fog verekedni, ellenben **Poni** hadnagy kívánását vissza fogja utasítani.

— **Az egyes-görbői hegyeszámlás.** Megírjuk annak idején, hogy az egyes-görbői vasutalomszám között körülbelül 1800 méter hosszúságban hegyeszámlás történt, minek következtében az egész vasutaloni annyira megromlott, hogy a közlekedés még átszállással sem volt eszközölhető. Kolozsvárról most azt jelentik, hogy az új vonaltest építő munkálatokkal rohamosan haladnak. Körülbelül 600 munkás és 150 fuvaros dolgozik és 8 vakishordó vonat működik szakadatlanul. Az új vonalat a laposabb oldalon, szemben a hegyeszámlással vezetik, a föld-és hidmunkálatokat vállalkozók végzik, a vasutalont átszökező töltések azonban az állanvasutal mernöksége eszközöi. Az új pályatestet a régiével, hídakkal és átvezetkekkel köti össze. A vonal 4-5 hét múlva olyan állapotban lesz, hogy rajta a közlekedés újra megindulhat. Újabb kisebb-nagy hegyeszámlás történt a sztanai vonalon, mely egyike a legveszedelmesebb utatnak. A pályafelügyelőség most mindent elkövet, hogy eszeteles hegyeszámlás esetére a pályatestek lehetőleg biztosítva legyenek a merengésátlól.

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Az orléans herceg párba.** Arról a párba, a melyet az orléans herceg fog Franciaországba érkezése után az olasz tisztekkel megvinni, érdekes nyilatkozott **gróf Dion**, a ki a herceg segédje lesz. «Különösen tetszik, mondja a gróf, és nem tartom a francia szökecskőkkel összehasonlítást, hogy a tisztek nem a herceg lakásán, hanem egy kikötőben provokáltak a herceget. A mi azonban megmégelőbb, az az, hogy alárendelt személyiségeknek engedik át Olaszország megvédését egy francia királyi család tagjával szemben, holott a savoyai királyi háznak oly tiszte van, a ki a hadseregnek is tagja. Egyébként a herceg van annyira demokratá, hogy egy olasz tábornokkal is kézik megvereke. Ebből a kijelentésből azt vélik következtetni, hogy az orléans herceg csak **Albertone** tábornokkal fog verekedni, ellenben **Poni** hadnagy kívánását vissza fogja utasítani.

— **Az egyes-görbői hegyeszámlás.** Megírjuk annak idején, hogy az egyes-görbői vasutalomszám között körülbelül 1800 méter hosszúságban hegyeszámlás történt, minek következtében az egész vasutaloni annyira megromlott, hogy a közlekedés még átszállással sem volt eszközölhető. Kolozsvárról most azt jelentik, hogy az új vonaltest építő munkálatokkal rohamosan haladnak. Körülbelül 600 munkás és 150 fuvaros dolgozik és 8 vakishordó vonat működik szakadatlanul. Az új vonalat a laposabb oldalon, szemben a hegyeszámlással vezetik, a föld-és hidmunkálatokat vállalkozók végzik, a vasutalont átszökező töltések azonban az állanvasutal mernöksége eszközöi. Az új pályatestet a régiével, hídakkal és átvezetkekkel köti össze. A vonal 4-5 hét múlva olyan állapotban lesz, hogy rajta a közlekedés újra megindulhat. Újabb kisebb-nagy hegyeszámlás történt a sztanai vonalon, mely egyike a legveszedelmesebb utatnak. A pályafelügyelőség most mindent elkövet, hogy eszeteles hegyeszámlás esetére a pályatestek lehetőleg biztosítva legyenek a merengésátlól.

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **André sorsa.** Megdöbbentő hír érkezik Amsterdamból. Egy szárazvú távirat azt jelenti, hogy André léghajója és így ő maga és két társa is, a Fehér-tengerbe vesztett. A távirat, a mely ezt a rettenetes hírt világgá böcsőltotta, a következő:
Amsterdam, július 28.
A Nieuwer Rotterdamse Courant Grimsby-ből a Dordrecht nevű hollandi gőzhajó kapitányától a következő táviratot kapta:
En csak ideérkezésemkor értesültem André léghajójáról. A Fehér-tengerben egy különös tárgyat vettem észre, de nem tudtam megállapítani, hogy mi volt. **Hajó nem lehetett**, mert puhanák és mozgókonnyak látszott. Döglött cetthal sem, mert kivétel nélkül igen rossz szagot terjesztett volna, holott az állott tárgy körül csak **néhány madár ropkódott**. Ebből azt következtetem, hogy ez a tárgy csak egy **léghajó maradványa lehetett**. Ezt a tárgyat július 17-én délelőtt vettem észre az északi szélesség 69°33'-dik és a keleti hosszúság 35°34'-dik fokán.

A kapitány táviratában megjelölt hely a Fehér-tengerben van, Lapland Kola nevű felszigele fölött, nem messze a Varang-fjord nyílásától. A léghajó utját tekintve, a szerencsétlenségnek tehát mindjárt a felszállást követő első vagy második napon kellett történnie, mert különben július 17-én nem lehetett volna a léghajó a Fehér-tengernek azon a pontján, a mely legalább is 150 földrajzi mérföldnyire, vagyis 1100 kilométerre van a dán szigetektől, a hol André felszállott.

Nansen, egy christiani távirat szerint nem tartja valószínűnek, hogy Dordrecht André léghajójának maradványával találkoztunk volna, mert valószínű, hogy André léghajója, a melyet felszállásakor a szél észak felé őrölt, már hat nap után a Fehér-tengerig jutott volna el.

— **Az alföldi sztrájk.** A béke az Alföldön a munkások és munkások közti nyugrást helyre állt. A munkások csaknem mindentűt dolgoznak és noha a legtöbb helyen nem is kapták meg teljesen követeléseiket, erelkedett a munkabér és esőkent a munkaidő. A kormány által Mezőhegyesen és környékén tartálékba helyezett munkások közül azok, a kiket az egyes földbírtokosok kérésére a sztrájkoló aratók pótlására kiküldötték, legnagyobb részben már hazamentek. Tegnap este Kétegyházaán át 700 ilyen munkás utazott vissza Maramarosra. Zavarág mostanában csak **Kis-Körösen** van, a minek oka jórészt abban taláható, hogy a rendőrség újra letartóztatta **Váczi** János agitátort, a munkások azonban nagy tömegben öszeveredve, követelték a kiadását. A zangásra nagyszámú esendőségek jelent meg **Jenes** hadnagy vezetés alatt és esziaszra szöklötta fel a népet. A tömeg azonban erre kevés hajlandóságot mutatott, mire a esendőrök szétgrasztáltak a zavarókat, miközben **többen megsebesültek**. A többi közt a esendőrök lovai léptortak egy munkás-asszonyt s egy tíz éves fiút is. Minthogy a zavarág még egyre tart s a munkások azzal fenyegetőznek, hogyha Váczi szabadon nem bocsátják, **megostromolják érte a város-házát**, a szolgabíró katonaságot kért a rend helyreállítására. — A zavaróg közl hatot letartóztattak; a többi-kevesebb megsebesültek közül **harminekeztől gyógyítás alatt** van. Meggyeztek egyttal, hogy az egyes alföldi sztrájk öt ember életére került s a sztrájk idején **kétszázal több munkást tartóztattak** le.

— **Az egyes-görbői hegyeszámlás.** Megírjuk annak idején, hogy az egyes-görbői vasutalomszám között körülbelül 1800 méter hosszúságban hegyeszámlás történt, minek következtében az egész vasutaloni annyira megromlott, hogy a közlekedés még átszállással sem volt eszközölhető. Kolozsvárról most azt jelentik, hogy az új vonaltest építő munkálatokkal rohamosan haladnak. Körülbelül 600 munkás és 150 fuvaros dolgozik és 8 vakishordó vonat működik szakadatlanul. Az új vonalat a laposabb oldalon, szemben a hegyeszámlással vezetik, a föld-és hidmunkálatokat vállalkozók végzik, a vasutalont átszökező töltések azonban az állanvasutal mernöksége eszközöi. Az új pályatestet a régiével, hídakkal és átvezetkekkel köti össze. A vonal 4-5 hét múlva olyan állapotban lesz, hogy rajta a közlekedés újra megindulhat. Újabb kisebb-nagy hegyeszámlás történt a sztanai vonalon, mely egyike a legveszedelmesebb utatnak. A pályafelügyelőség most mindent elkövet, hogy eszeteles hegyeszámlás esetére a pályatestek lehetőleg biztosítva legyenek a merengésátlól.

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A második emeleten, a jobboldali ajtó, — jelentette ki a házmester.
Fenn, mikor a család ajtó nyitott, Jeannak volt gondja úgy kérdezni meg, hogy ott hon van-e Valdrét, asszony.
Oh! — kiáltott föl az eleven szemű és bizalmas-köszövényes hájli kis szolgáló, ön az unokatestvéré asszonyomnak?
Alig ejtette ki Jean az igenlő választ, a család kiáltott egy ajtó s hangosan kiáltotta:
— Asszonyom, ó az, az unokatestvéré!
Inkább betuszkolta, mint bevette a földnagyt, a ki zavartan mentegődzött, a miért ilyen késő esti órában teszi látogatását.
— Nálam nincs késő esti óra; én sohasem alszom. — szölt egy hang, mely csengésű a természet zengésessé tette, de a melyet ellopított a faradság, vagy a gyengeség.
Jeanra az első benyomás kellemes volt; semmiségek, vagy csak igen kevés kötszettel teremtett elegáns környezetet látott, egyszerű vonalak és halvány színek harmóniáját, virágos lánappal mérsékelt világosságot, különféle apróságok csillámlását, melyeket vártalan sokféleképpen megpillantva, nem különböztetheték meg azonnal, de a melyek mégis kedvesen és rokonszerveesen hatnak.
A földnagyt földéről arca kifejezte kellemes csalatkozását. . . . Egy beteg-szobát vélt találni, orvosságos üvegekkel s a ház nyomaival tette. E helyett egy kis szalonna lépett, a hol a selyem-vánkosokból ibolya-illat áradt szét.
(Folytatása következik.)

— **Hiszen tudod, hogy fölment, mert téled kérdezte meg, hogy érkeztél-e levelek.**
— A

Szerkesztői üzenetek.

A parti hírek irója nem tevénytelen ember. Hiányzik azonban a gyakorlati akció, hogy dolgozatával nagyobb igényt lásson a metérek megismerésére. Kiseb, főképpen vidéki lapoknál mindazáltal igen szíves fogadtatásra fog találni, sőt ezen az uton ki is fejlődhetik - feltéve, hogy még egész fiatal ember, ki a kezdet legkezdésén nem föltámasztja meg a nagy híres írókhoz, az nem volna báj, hogy fájó szívvel írja, hanem az a huzony, a kétségbeesés, a megájtás a tapasztalatosság s annak a kétségbeesésnek a hiánya, hogy a tárgyat és a szerepeltetett alakokat, azok erkölcsi világát felismerjük. Szóval az irónak még nincs kijelölt és megkeresett terele. Minak következtében az emelkedett megérzésű írók való helyes gondolkodása nem hogy a vezető rá az olvasó, de helyes-e monomannak teszi ki magát, hogy az olvasó bírálja őt felül, a mi irónak nézője a legnagyobb veszedelmé. Mindazáltal ne essék kétségbe, az író megjön az idővel, a gyakorlat pedig kiképezi az írózt, meg az író az íróvá megszabja. A megjelölés és visszatérő képesség pedig, mely minden írói pályának az alapja, határozottan meg van onban.

F. H. H. nem közölték. S. A. kérdészetek négy év óta nincsen állandó lakása Budapeston. Honorárium. Hely vitába nem bocsátkozunk. Nézzék bele a karményok felő középiskolai természettanba s meglátják, hogy az on állapontja és a tudományok köz lényeges eltérése van - miért is nem csodáljuk, ha velünk nem ért egyet.

A kis lottó húzása július 28-án. Brunn 83 57 80 63 70

IDEGENEK NÉVSORA.

Páris szálloda. Pannónia szálloda. Erzsébet királynő szállodája. József főherceg szálloda. Budapesti szálloda. Hungaria szálloda. Elhaltak névsora 1897 jul. 28-án.

Adria szálloda.

Adria szálloda. Nemzeti szálloda. Holstein testvérek Nador-szállodája. Brisnet szálloda.

József főherceg szálloda. Budapesti szálloda. Hungaria szálloda.

Budapesti szálloda. Hungaria szálloda.

Hungaria szálloda.

Elhaltak névsora 1897 jul. 28-án.

ÖS-BUDA VÁRA

Ma, csütörtökön július hó 29-én. Confetti Jour-fix. Három teljes variété-előadás külön belépő-díj nélkül. A előadások kezdete 7, 9 és 11 órakor.

KREMBSER CZIRKUSZ (az állatkertben). Ma, csütörtökön 2 külön előadás. Az első 4 órakor, a második este fél 8 órakor.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Balogh Bandi és fia Szálloda. Kezdeté 8 órakor.

Vizállás, 1897. július 29-án. Inn: Schárding 212 > 22. Duna: 295 > 10. Bécs: 8 > 10.

Színházak és mulatságok. NÉPSZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR.

Somossy Mulató (Nagymező-úton). Kezdeté 8 1/2 órakor. Vége 12 órakor.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távlati jelentése 1897. július 28-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, A hőmérséklet Celsius szerint, Szél irányja és erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various weather stations and their readings.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugodt. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire felhős, 4 = egészben felhős, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = köd, 9 = zivatar.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1897. július 28. Időjárás borított. Vizállás reggel 7 órakor 292 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 21. C. Légnyomó reg. 76.758 m/m.

A) Ártartozás. I. Gabonafélék. Kész ár.

Table showing prices for various types of grain (wheat, rye, barley) in different quantities and grades.

B) Különböző termények. Határidőre. Uszanc-mennyiség: 100 kilogrammfont.

Table showing prices for various types of oil, sugar, and other commodities.

C) Hőmérséklet-felvétel Budapestra.

Table showing temperature readings at various locations in Budapest (Duna, Tisza, Sáva, Béga, Győrbe) at different times of the day.

B) Értéktőzsde.

Table showing financial market data, including interest rates, bank shares, and other securities.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények

Table listing various types of bonds and loans, including their denominations and interest rates.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks and their current market prices.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table listing shares of steam mills and their current market prices.

IX. Bányák és teleglárak részvényei.

Table listing shares of various mines and their current market prices.

X. Vasútvonalak és gőgépárak részvényei.

Table listing shares of railway lines and steam engines, including their denominations and prices.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table listing shares of various companies and their current market prices.

XIII. Különböző vállalatok részvényei.

Table listing shares of various companies and their current market prices.

